Schießsportverein "Auf's Blatt" Uphausen e. V

Bernd Kubert, Geschäftsführer <u>b.kubert@ssv-uphausen.de</u> +49 171 271 0936 IBAN: DE35 4905 0101 0046 3096 54



SSV Uphausen e. V. ● Kalksteinstraße 3a ● 32429 Minden

Datum:

Eintrittserklärung

Hiermit erkläre ich meinen Eintritt in den SSV Uphausen e. V.. Dabei erkenne ich die Vereinssatzung an. (Bitte in Druckbuchstaben ausfüllen) Geburtsdatum: Name: Tätigkeit/Beruf/Schule: Vorname: Straße: Telefon: PLZ, Wohnort: Mobil: Staatsangehörigkeit: E-Mail: (Für Vereinsmitteilungen) Unterschrift: Datum: Ich bin mit dem Eintritt meiner Tochter / meines Sohnes in den SSV Uphausen e. V. einverstanden. Unterschrift des Erziehungsberechtigten: **Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandats** zum wiederkehrenden Einzug des Mitgliedsbeitrags von 70 €. (Stand: 2025) BIC: IBAN: Kreditinstitut: Ich ermächtige den SSV Uphausen e. V. Zahlungen von meinem o. g. Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich meine Bank an, die vom SSV Uphausen e. V. (Gläubiger-ID: DE82ZZZ00000622688) auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Vorname, Name des Kontoinhabers: (falls Abweichend)

Unterschrift: